



BUDAPEST FŐVÁROS
KORMÁNYHIVATALA

VII. KERÜLETI HIVATALA
HIVATALVEZETŐ

Iktatószám: BP-07/002/00069-3/2024
Ügyintéző: dr. Pók Tibor Józsefné
Telefonszám: 795-8887
E-mail: drpok.tiborne@07kh.bfkh.gov.hu

Tárgy: Ferenc körút 1., a József körút 87., a József körút 84. és 86., a József körút 34., a József körút 2., az Erzsébet körút 1., az Erzsébet körút 1-3., az Erzsébet körút 10-12., a Teréz körút 18. szám alatt található reklámmolinók

A levél kizárólag elektronikus úton kerül megküldésre!

A Budapest Főváros Kormányhivatala VII. Kerületi Hivatalához (továbbiakban: Kerületi Hivatal) 2023. december 27-én érkezett bejelentésben a Jarokelo.hu mint a bejelentés továbbítója megnevezi az Erzsébet krt. 1., az Erzsébet krt. 1-3. és az Erzsébet krt. 10-12. számú ingatlanokat, melyek a Kerületi Hivatal illetékességi területén fekszenek, és melyeken megítélése szerint a reklámmolinók illegálisan lettek elhelyezve. Bejelentő hivatkozik a tárgy szerinti ingatlanok helyi védettséget élvező jellegére, valamint Budapest Főváros Önkormányzata Közgyűlésének 30/2017. (IX. 29.) a településképp védelméről szóló önkormányzati rendeletére.

Bejelentő fotót mellékelte az Erzsébet krt. 2. számú épületen elhelyezett, tetőre szerelt (Toyota) reklámról, valamint homlokzati (Drogerie Markt) molinóról is, utóbbi 2024. januárjában már eltávolításra került.

A Kerületi Hivatal a településképp védelméről szóló törvény reklámok közzétételével kapcsolatos rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 104/2017. (IV. 28.) számú Korm. rendeletben rögzített ellenőrzési kötelezettségének, valamint a bejelentésnek eleget téve a tárgy szerinti ingatlanok és azokon elhelyezett reklámok, reklámtartó berendezések és a reklámok megvilágítására szolgáló elemek tekintetében megvizsgálta, hogy elhelyezésük megfelel-e a törvényi és rendeleti szabályozásnak.

Az ingatlanok homlokzatán az elmúlt tíz évben folyamatosan jelen voltak kereskedelmi reklámok, ezért a bejelentés szerinti reklámmolinók és azok megvilágítására szolgáló elemek, valamint a reklámtartó

berendezések a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény értelmében 2025. június 30-
áig jogszerűen fennmaradhatnak, ezen időpontig (moratórium) a felületek kereskedelmi reklám
közzététele céljából jogszerűen használhatók.

Üdvözlettel:

Budapest (dátum az *elektronikus aláírás szerint*)

dr. Pók Tibor Józsefné
hivatalvezető-helyettes